
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP GLX ST 500
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING" BRP GLX ST 500
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 529751 Срок поставки от 25 дней STEERING BAR 1

2 548448 Срок поставки от 25 дней SUPPORT OF BAR 4

3 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 4

4 5246328 Срок поставки от 19 дней КАБЕЛЬ ДРОССЕЛЯ 1

5 31038 Срок поставки от 25 дней CIRCLIP 5 DIN
6799(1=10PCS 1

6 515175664 Срок поставки от 25 дней ELEMENT
CHAUFF.*HEATED FILM 1

7 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

8 5445590 Срок поставки от 35 дней Tie rod, short 1

9 5445591 Срок поставки от 35 дней Tie rod 2

10 506151495 Срок поставки от 19 дней Шаровой наконечник 3

11 506151492 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL
JOINT 3

12 33019 Срок поставки от 35 дней Гайка 3

13 33017 Срок поставки от 25 дней
NUT
M10X1.25VASDIN934 M8
ZNE(1=10PCS

3

14 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 6

15 512059162 Срок поставки от 25 дней Heated handle 1

16 414612700 Срок поставки от 19 дней Kill switch 1

17 572028600 Срок поставки от 35 дней LOGEMENT ACC.
*HOUSING-THROTTLE 1

18 414440800 В наличии SCREW-SET DIN 916-A2 1

19 732601143 Срок поставки от 25 дней SCREW-SHOULDER 4

20 517241200 Срок поставки от 35 дней PLAQUE CAP.DR. *PLATE-
CAP.RH 1

20 517241300 Срок поставки от 25 дней PLAQUE CAP.GA. *PLATE-
CAP.LH 1

21 570024900 Срок поставки от 25 дней CAP.TIMON.GA. *CAP-
ROD TIE LH 1

21 570024800 Срок поставки от 35 дней CAP.TIMON.DR. *CAP-
ROD TIE RH 1

22 414473200 Срок поставки от 25 дней Self tabbing screw 1

23 20026 Срок поставки от 19 дней Washer 1

24 572044600 Срок поставки от 25 дней COUVERCLE ACC.
*COVER-THROTTLE 1

25 506150600 Срок поставки от 25 дней PLAQUE D ARRET
*PLATE-STOPPER 1

26 506150500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE LOGEM.
*BUSHING-HOUSING 2

27 506150400 Срок поставки от 25 дней DEMI LOGEMENT *HALF-
HOUSING 2

28 5343381 Срок поставки от 25 дней RETAINING SUPPORT 1

29 572064500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1

30 572064400 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

31 36005 Срок поставки от 25 дней RIVET 4.8X12 AL
BLACK,(1 PAC <=> 50 PC 2

32 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 6

33 413701700 Срок поставки от 19 дней Dielectric grease 1

34 572023900 Срок поставки от 25 дней MORTAISE *KEYWAY 2

35 40156 Срок поставки от 25 дней SLOT SC. M5 X
20DIN7985M4.6ZNE 2

36 33062 Срок поставки от 35 дней Гайка 2

37 5344929 Срок поставки от 35 дней Lever weld 1

38 5345380 Срок поставки от 25 дней PLATE 1

39 5345339 Срок поставки от 19 дней Bearing Support 1

40 40337 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 16 BM73
M8.8 ZN(1=10PCS) 1

41 405404500 Срок поставки от 19 дней Ball bearing 1

42 5446279 Срок поставки от 19 дней Шайба 1

43 40336 Срок поставки от 25 дней HEX SC. M8 X 20 BM73
M8.8 ZNE( 2

44 605248433 Срок поставки от 35 дней Steering pale 1

45 572023800 Срок поставки от 25 дней COUSS.SECURITE *PAD-
STEERING 1

46 5444196 Срок поставки от 35 дней Support 1

47 40286 Срок поставки от 25 дней ALLEN SC. M8 X 45
DIN912M8.8ZN(1=10PCS) 4

48 40828 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

49 21003 Срок поставки от 35 дней Рожок 1

50 293800060 Срок поставки от 25 дней LOCTITE 243 *LOCTITE-
243 1

51 31035 Срок поставки от 19 дней Circlip 1

52 572036500 Срок поставки от 25 дней DOUILLE *BUSHING 2

53 5348261 Срок поставки от 25 дней STEERING ARM 2

54 36036 В наличии Rivet 12

55 20008 Срок поставки от 25 дней WASHER A5,3 DIN9021-
ST (1=50PC 4

56 42603 Срок поставки от 19 дней Male terminal 3

57 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 4


